=

KA T108 2 FEREREAREBIFAMMERAE &

ERBWNAMBIARTHRIRBEFERELARELRIFRENR
W BHEARFAELRFZERMF LR A EFRZ G BT
BARRBLEREHT AT EALT G —LKE - AL A
11256 A1 BAZI112F9 A 3081

AL RO N ARBH TR FI T18 LFEARFEE
AR 3IFROEERALE ) o ROVEE RS A > BHER
A > EEELIR~ APTEAF - R ERITF T AL 47042

RERELTR 2% AUBHRAEEA X RmeH -



B ZFEIR

SR IRE AR T A R E AR @A B L M AF 0 RA
PeE T —4bA8 B ARAKET o

2. RGP BHEHFXMARB 2 — U ERBL > AIRA
B o sbsh o ERF BB B BATRIT 54 0 BRI AERIIA
Ht e

3 M ERY > BEHANIRE L L RATZILAR > fldo * &

IHE WARBARZER TERANAES D ~ LS AR B EH

il

—

D3

TAEH -

4 AT o LIRS HFEEAR
AR BERNE -

5EAFNRTHRAZREAROOMBREBBIIN T THE " £¥4
M RE B PLATR | RER > Bl F =30 AR ERMIHE 0 #R
AEFHE - HE-FTRE -FEFRRE ZTANEELEA
HEATEFERBE,  oHERRAEH TIEFTARBE ) BB
WAL EAR AL B R A T AL IS X 200 0 A BN & & (FT) R
REERFEENZLF -

=
B

B ARARAEAR 0 Plde | PR

2 FH R ETHE 2HK
BREAS R 4R BRJA 5 4k
B R A -3 =

BT (07)3121101#2280



AXHTHER

B &k

(523 %4 B%% 3FME243])

B PR Z A B YL e eeeennrennsenn e 2

P LT T T P P PP 5

2 PP 19
O P PP 33
R - T P P PP A4
Bi 21 o B g1l o T A B eeeninneiiei 57
RS TR BB P eenernennenntiitei 70
BX 20 o B g ) o T fE R L B FE e eeeeernneerneenneeenans 33
PE B I 20 AR de B e e evnernrennernsennenntniieiieaenne 94

&%i/ﬁ@%@-ﬁﬁ%ﬁlﬁ .......................................... 105



BABEAERRR IS

& 2 43t




SABEALBEBIFRMAEZHELEURE~KNEN

% P BEAH TR B A AR
R AL 6 B2 A 31 31 100%
AMBERREIRAME A 35 34 97%
X 92 90 98%
B2 % 149 143 96%
N E S A 40 38 95%
EXVES RS 37 35 95%
REBRRAILE A 70 66 94%
B2VGREAAFE AR 49 46 94%
2B BEEA 60 56 93%
BB BRAME A 52 48 92%
BB 2 A — I R 12 11 92%
EE B A 52 47 90%
39 2 4 62 56 90%
FBE % 91 82 90%
B2 elid e TS A 47 42 89%
NE: L3 54 48 89%
B BE A 67 59 88%
SUELREY/ 43 36 84%
O REAT A 2 A 24 20 83%
R G E R 48 38 79%
L 30 FXIE T k¥ 50 30 60%
4zt 1165 1056 91%




A2 BEL B LB 3FPMEX AL RkE~ELH

£V FEAH | AREEZAH| BEE
FREAMALEMENE 2 2 100%
BEVGERAMELALIHE 6 6 100%
O R A 2 R AR B 4 4 100%
O R A 2 A AR R R I 5 5 100%
B s A BR R AR R 242 9 9 100%
LY TN F RN S N(F S PPE 8 8 100%
TR AL 6 6 100%
R IR Bt P AR L 3R 5 5 100%
B AR 8 8 100%
NE TR Y-t i3 12 12 100%
RRAE G R G A AL 3 3 100%
EXVES TS T F Y-t i3 3 3 100%
B R B 2 H AT 11 11 100%
EHBEHAALIHE 7 7 100%
BRAE GRS A AR T AR R B 1 1 100%
EE B P AAL ARSI 13 13 100%
N2 Wi 18 18 100%
BEHETRERRANEAB L ARERE 20 19 95%
BEVGERAAELRA LT 10 9 90%
2 R g2 10 9 90%
B 2t AT AR L 29 26 90%
I L 2B 17 15 88%
SUELREY/ T I i 6 5 83%
B ERE R R A NP AR 12 10 83%
AMBEERITEMPE LA LY 5 4 80%
£ R B 5P AR L 3R 5 4 80%
B 2RI A WA E R AR HE 10 8 80%
WL RER R 2E 10 8 80%
B2 AR EY 8 5 63%
BRYEEAICERALIE 15 9 60%
N 2R N 4 0 0%
4t 282 252 89%




A2 B4 BB 3FMAEX AL RkE~ AL

% Pt BEAH | RARESAE| HEF
FBE AL 2 2 100%
R R Byt 3 Pt L3 4 4 100%
FHP2H L 22 2 2 100%
#EE A 5 5 100%
B2H AT £ 10 10 100%
R R B SRR ST AT 1 3 6 6 100%
N R ABREEBER AW L 1 1 100%
MFRIM L2 2 2 100%
¥ SL RS 6 5 83%
BB EAILSE AL 4 1 25%
43 42 38 90%




BHBEERRR 3 G LRt~ ANEE

[EWRT%E : 1056 7
BERRE © 1056 17

wmEE:  0fp
— ~ B BLEAR I ?

EEN Ik SHRIMER AR REG  EBHEER 5% iigii 4R
(CREER) *N(%) N(%) N(%) *N(%) N(%) N(%) N%) N(%)
BREL 2 134093.7)  0(0.0) 0(0.0) 1(0.7) 4(2.8) 32.1) 1(0.7) 143(100.0)
ERREL L TN 55(98.2) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 1(1.8) 0(0.0) 0(0.0) 56(100.0)
IR A 37(78.7) 00.0) 7149  00.0) 12.1) 12.1) 12.1) 47(100.0)
I RS 2 27(71.1) 126)  6(15.8)  0(0.0) 2(5.3) 2(5.3) 0(0.0) 38(100.0)
B A T ERIEREST  111000)  0(0.0) 00.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
FEE 2 79(96.3) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 1(1.2) 202.4) 0(0.0) 82(100.0)
A2 4 15(75.0) 00.0)  2100)  000.0) 31500 0(0.0) 0(0.0) 20(100.0)
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B2E 7, 0(0.0) 1(0.7) 113(79.0)  20(14.0) 0(0.0) 9(6.3)  143(100.0)
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FEE L 0(0.0) 4(4.9) 49(59.8)  17(20.7) 9(11.0) 3(3.7) 82(100.0)
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EHEZ 1(1.8) 2239.3)  18(32.1) 1(1.8) 0(0.0) 1425.0)  56(100.0)
PG % 12.8) 17(47.2)  11(30.6) 0(0.0) 2(5.6) 513.9)  36(100.0)
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B2 L 72(50.3) 62(43.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(6.3) 143(100.0)
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EHEARE 2 3(5.1) 31(52.5) 11(18.6) 23.4) 12(20.3) 59(100.0)
I Z, 16(28.6) 25(44.6) 1(1.8) 0(0.0) 14(25.0) 56(100.0)
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BTGP A 9(19.6) 23(50.0) 3(6.5) 12.2) 10Q21.7) 46(100.0)
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LY BRI A YR A 3(8.8) 12(35.3) 4(11.8) 0(0.0) 15(44.1) 34(100.0)
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BEEL 2, 27(30.0)  29(32.2) 7(7.8) 0(0.0) 0(0.0) 27(30.0)  90(100.0)
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LENEY N 1130.6)  11306)  6(16.7) 3(8.3) 0(0.0) 5139 36(100.0)
BREES AR £ 8(25.8) 15(48.4) 26.5) 13.2) 13.2) 412.9)  31(100.0)
BB R YR EE % 8(26.7) 7(23.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(6.7) 13(433)  30(100.0)
BTGP A 1226.1)  15(32.6) 5(10.9) 3(6.5) 12.2) 10Q1.7)  46(100.0)
B R A 5(10.4) 16(333)  7(14.6) 24.2) 3(6.3) 1531.3)  48(100.0)
AHEEE A 12.6) 11289) 8L 2(5.3) 2(5.3) 1436.8)  38(100.0)
BEEREIE (L2 4 8(12.1) 12(182)  10(15.2) 3(4.5) 0(0.0) 33(50.0)  66(100.0)
EYRHL R 2 12.9) 9(25.7) 25.7) 3(8.6) 12.9) 19(54.3)  35(100.0)
LY BRI A YR A 4(11.8) 8(23.5) 3(8.8) 4(11.8) 0(0.0) 15(44.1)  34(100.0)
BEMEENE TREL 11262)  1126.2) 12.4) 3(7.1) 0(0.0) 16(38.1)  42(100.0)
LFHER 2 12.1) 5(10.4) 7(14.6) 6(12.5) 0(0.0) 29(60.4)  48(100.0)
R0 272(25.8)  349(33.0)  98(9.3) 44(4.2) 28Q2.7)  265(25.1)  1056(100.0)
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BRES Z, 72(50.3) 68(47.6) 2(1.4) 1(0.7) 143(100.0)
BIRREL 36(64.3) 17(30.4) 3(5.4) 0(0.0) 56(100.0)
BB £ 15(31.9) 30(63.8) 2(4.3) 0(0.0) 47(100.0)
MR SRR 2 16(42.1) 21(55.3) 12.6) 0(0.0) 38(100.0)
B IEE R S R E R BT 8(72.7) 3(27.3) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
FEEE 26(31.7) 51(62.2) 4(4.9) 1(1.2) 82(100.0)
IR AR 22 A 8(40.0) 11(55.0) 1(5.0) 0(0.0) 20(100.0)
BEEL 2, 32(35.6) 56(62.2) 22.2) 0(0.0) 90(100.0)
EEEE A 9(15.3) 44(74.6) 6(10.2) 0(0.0) 59(100.0)
SETHEL 19(33.9) 35(62.5) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
VIR GIRER 2 6(16.7) 29(80.6) 12.8) 0(0.0) 36(100.0)
TRAE AR 2 9(29.0) 22(71.0) 0(0.0) 0(0.0) 31(100.0)
B LR VIR 2 10(33.3) 19(63.3) 13.3) 0(0.0) 30(100.0)
B U 5(10.9) 39(84.8) 2(4.3) 0(0.0) 46(100.0)
B EHEREREENE A 14(29.2) 32(66.7) 12.1) 12.1) 48(100.0)
INFAEEER 14(36.8) 23(60.5) 12.6) 0(0.0) 38(100.0)
B E (L2 4 27(40.9) 37(56.1) 23.0) 0(0.0) 66(100.0)
AR % 12(34.3) 20(57.1) 2(5.7) 12.9) 35(100.0)
BRI AR A 7(20.6) 25(73.5) 2(5.9) 0(0.0) 34(100.0)
B R g TR A 12(28.6) 28(66.7) 2(4.8) 0(0.0) 42(100.0)
OHEZ 18(37.5) 28(58.3) 2(4.2) 0(0.0) 48(100.0)
4R 375(35.5) 638(60.4) 39(3.7) 40.4) 1056(100.0)
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BEZ 38(26.6) 99(69.2) 5(3.5) 1(0.7) 143(100.0)
BHRRE AR 15(26.8) 39(69.6) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
BB £ 10(21.3) 35(74.5) 2(4.3) 0(0.0) 47(100.0)
SR S RRER: 24 10(26.3) 27(71.1) 12.6) 0(0.0) 38(100.0)
B IEE R S R E R BT 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
FEEE 16(19.5) 62(75.6) 3(3.7) 1(1.2) 82(100.0)
IR AR 22 A 5(25.0) 12(60.0) 3(15.0) 0(0.0) 20(100.0)
BEEL 2, 19(21.1) 69(76.7) 22.2) 0(0.0) 90(100.0)
EEEE A 9(15.3) 47(79.7) 3(5.1) 0(0.0) 59(100.0)
SETHEL 25(44.6) 29(51.8) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
VIR GIRER 2 7(19.4) 27(75.0) 12.8) 12.8) 36(100.0)
TRAE AR 2 11(35.5) 20(64.5) 0(0.0) 0(0.0) 31(100.0)
B LR VIR 2 4(13.3) 24(80.0) 2(6.7) 0(0.0) 30(100.0)
B U 6(13.0) 33(71.7) 7(15.2) 0(0.0) 46(100.0)
B EHEREREENE A 8(16.7) 39(81.3) 0(0.0) 12.1) 48(100.0)
INFAEEER 7(18.4) 28(73.7) 2(5.3) 12.6) 38(100.0)
B E (L2 4 10(15.2) 52(78.8) 46.1) 0(0.0) 66(100.0)
YRR £ 9(25.7) 24(68.6) 25.7) 0(0.0) 35(100.0)
BRI AR A 11(32.4) 20(58.8) 3(8.8) 0(0.0) 34(100.0)
B R g TR A 7(16.7) 32(76.2) 3(7.1) 0(0.0) 42(100.0)
OHEZ 8(16.7) 36(75.0) 4(8.3) 0(0.0) 48(100.0)
4R 242(22.9) 758(71.8) 51(4.8) 5(00.5) 1056(100.0)
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B3 2, 44(30.8) 92(64.3) 6(4.2) 1(0.7) 143(100.0)
AR A 19(33.9) 35(62.5) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
IEBBEEE A 1021.3) 36(76.6) 12.1) 0(0.0) 47(100.0)
I GRS 2 10(26.3) 27(71.1) 12.6) 0(0.0) 38(100.0)
B A A — IR T 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
B A 17(20.7) 61(74.4) 33.7) 1(1.2) 82(100.0)
I FEf A 22 2 5(25.0) 14(70.0) 1(5.0) 0(0.0) 20(100.0)
SEEE 2, 21(23.3) 65(72.2) 4(4.4) 0(0.0) 90(100.0)
B Z 10(16.9) 42(71.2) 7(11.9) 0(0.0) 59(100.0)
sETEs 19(33.9) 35(62.5) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
WL GRS £ 4(11.1) 28(77.8) 3(8.3) 1(2.8) 36(100.0)
TREE B A 8(25.8) 22(71.0) 13.2) 0(0.0) 31(100.0)
B ER R R MR IR 2 3(10.0) 26(86.7) 1(3.3) 0(0.0) 30(100.0)
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REGT B [ERayan ARESE | BREST
EEE IFEFE 1 2.1 2.1 2.1
e 5 10.4 10.4 12.5
il 7 14.6 14.6 27.1
e 6 12,5 12,5 39.6
FRUHIES 29 60.4 60.4 100.0
4 48 100.0 100.0

3SEAEEHE LU NI T By |, WA TAEARTER ? (185

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

£% 3 1)

KB otk ARt | BREESEE
SIS 6 12.5 12.5 12,5
i 13 27.1 27.1 396
SR 29 60.4 60.4 100.0
gzt 48 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K 2Rl AR
KB otk AREatt | BREESEE
SIS 16 333 333 333
e 3 63 63 396
SR 29 60.4 60.4 100.0
gzt 48 1000 100.0
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33 NS HERE

RIS [EPasz HRENtE | ERESt
PSR ik 18 37.5 37.5 37.5
HEFE 1 2.1 2.1 39.6
IS 29 60.4 60.4 100.0
dEf 48 100.0 100.0
3ARANEREHE
R [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 16 333 333 333
e 3 6.3 6.3 39.6
IS 29 60.4 60.4 100.0
dE= 48 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
RS [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 15 31.3 31.3 313
e 4 8.3 8.3 39.6
IS 29 60.4 60.4 100.0
dEf 48 100.0 100.0

TETRCER otk ARE R ERERa) o
AR AR 17 354 354 354
B 2 4.2 4.2 39.6
RIS 29 60.4 60.4 100.0
Hat 48 100.0 100.0
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W
N iy ol
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35{’
%
Sif

RE I H5rEk HRE S ZEH 2L
B Ak 18 37.5 37.5 37.5
T 1 2.1 2.1 39.6
fEJHIH S 29 60.4 60.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
3.8 B ~ iRisEEE
RE L H5rEk HRE S ZEH 2L
B Fgk 16 333 333 33.3
BEFE 3 6.3 6.3 39.6
fEJHIH S 29 60.4 60.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
3.9 E(EIHTTECEEE B
RE I H5rEk HRE S ZEH 2L
B Ak 19 39.6 39.6 39.6
fEJHIH S 29 60.4 60.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
3.10 HA 3%k
RE I H5rEk HRE S ZEH 2
B / 1 2.1 2.1 2.1
fEJHIHE 47 97.9 97.9 100.0
4t 48 100.0 100.0
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ARG REEESGTHR > BTG ERE - BB L EmE AR iR R

KE IR Horkh HRE T FEEDLE
ESE IFEAER 1 2.1 2.1 2.1
HEHE 7 14.6 14.6 16.7
=y 10 20.8 20.8 37.5
REEY 1 2.1 2.1 39.6
FFEE 29 60.4 60.4 100.0
QT 48 100.0 100.0

SSIERE R T TIFEAETER RS EE S B 1eTH BRI ?

TETRCER otk AR R ERERa)
AR H 3 6.3 6.3 6.3
i 16 333 333 39.6
RS 29 60.4 60.4 100.0
A 48 100.0 100.0

5.1EEA > EEEEHEH > 187 E RESERE AL ?

KB [ERaizw ettt | BRESEE
AR B A AR B 1 2.1 2.1 2.1
BIZRE 1 2.1 2.1 4.2
S e 1 2.1 2.1 6.3
RS 45 93.8 93.8 100.0
HEt 48 100.0 100.0

6. SRR - bR T AR EER AV ER)SIL - FENIsREEA DU TR EERE T4
REfier TAR?
6.1 JAiEREERE

KB [Epaszw ARt | BREESEE
AR R 31 64.6 64.6 04.6
B 17 354 354 100.0
Hant 48 100.0 100.0
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6.2 FrEEEEET)
R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 34 70.8 70.8 70.8
HEFE 14 29.2 29.2 100.0
dEf 48 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R 5L mEstt | gmEatt
PSR ik 31 64.6 64.6 64.6
e 17 354 354 100.0
dEf 48 100.0 100.0
6.4 BX&1FRE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 34 70.8 70.8 70.8
HEfE 14 29.2 29.2 100.0
dEf 48 100.0 100.0
6.5 MREfE L EE ]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 27 56.3 56.3 56.3
HEFE 21 438 438 100.0
dEt 48 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 46 05.8 95.8 95.8
HEFE 2 4.2 4.2 100.0
dEt 48 100.0 100.0
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6.7 TIF4CH ~ BRI HEERET

R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 4] 85.4 85.4 85.4
HEFE 7 14.6 14.6 100.0
dEf 48 100.0 100.0
6.8 EHRHY EA AE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 38 79.2 79.2 79.2
HEfE 10 20.8 20.8 100.0
dE=t 48 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
PELS ik 44 91.7 91.7 91.7
e 4 8.3 8.3 100.0
dEf 48 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE muEstt | gmEatt
PSR ik 46 95.8 95.8 95.8
HEfE 2 4.2 4.2 100.0
dE= 48 100.0 100.0
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[F=87r HERBERIRHE]
AR R R R R A ] 2
L1 SRR

R H45rtk BHE e LN (=hayee
a3 JEE = 7 14.6 14.6 14.6
T 40 83.3 83.3 97.9
N 7= 1 2.1 2.1 100.0
yaz 48 100.0 100.0
1.2 TR ATEE 2 B 2R
R H45rtk BE e FEREE
a3 JEE = 18 37.5 37.5 37.5
T 583 583 95.8
N 7= 4.2 4. 100.0
yaz 100.0 100.0
1.3 FEEIFTEE 2~ B & 2 HE
H4rkb BE FREE
JEE = 16.7 16.7 16.7
T 75.0 75.0 91.7
N 7= 8.3 8.3 100.0
yaz 48 100.0 100.0
1.4 B ER i 2 BUEE &R
REoICF= H4rEk BHE LN (=hayee
B JEE TR 5 10.4 104 104
T 32 66.7 66.7 77.1
N 7= 10 20.8 20.8 97.9
FEERNHE 1 2.1 2.1 100.0
qaz 48 100.0 100.0
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BHRR:HFH "18LEREEL 3FRE
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SN 1./ > /R ) A= al
BESHeSAHe ISR
——EHkER 2
———— RS A2
SRR 0ty
I v A = 2
[F—E57 FEEBEF]
155 R Y s E AR ?
REYTLTE H5rEh BHRE S FEE L
B TAER(EREEN) 26 61.9 61.9 61.9
FHTIESR 1 2.4 24 64.3
F-E2 14 33.3 33.3 97.6
WHEARFTERA M TIE(EFRE M 1 24 24 100.0
HRHEHE)
yaz 42 100.0 100.0
L1 = TR > SRl g R Rfe] 2
RE B H5rEk HRE S FREE S
B TSR 1 2.4 24 2.4
fFEUEIEE 41 97.6 97.6 100.0
4t 42 100.0 100.0
1.2 HETEAEZ AR ITAE ?
RETCFE H5rEk HRE S FREE
B #2~3 (AN 1 2.4 24 2.4
fEJHIH S 41 97.6 97.6 100.0
yaz 42 100.0 100.0
1.3 B, > SRR I R E R 2
RE B H5rEk HRE S FREE S
HR fFEUEIEE 42 100.0 100.0 100.0
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2. AT TIFZ?

RE B H5rEk HRE S EX i =payew
B 2T 26 61.9 61.9 61.9
fEJHIH A 16 38.1 38.1 100.0
qaz 42 100.0 100.0
2.1 BEESERE - — P8 &/ NEFGHEET)
RE T H5rEk HRE S BREE
HR fEIEIH S 42 100.0 100.0 100.0
SR EHERES - Bh YKEREN\E ?
RE BT H5rEk HRE S FREE
B = 9 214 214 214
i 17 40.5 40.5 61.9
fEJHIH S 16 38.1 38.1 100.0
yaz 42 100.0 100.0
3.1 &% H i TIEE?
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B &1 TAE 5 119 11.9 11.9
)27 TAE 2 4.8 4.8 16.7
)3 TAE 1 2.4 2.4 19.0
45 (I THERL | 1 2.4 24 214
fFEUEIEE 33 78.6 78.6 100.0
4t 42 100.0 100.0
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3.2 WA TAF ERAVIREN ?

K& licE Horkh HRE T FEE DL

AR T st Bl 5 1 24 24 24
HiAth 1 24 24 48
TRt E 1 2.4 2.4 7.1
TAEE AN B E 1 24 24 9.5
HE R ARES 1 24 2.4 11.9
B N\ B & 1 24 2.4 14.3
BERRHERS 2 4.8 4.8 19.0
] R [E] TAREEER 1 2.4 2.4 214
A 33 78.6 78.6 100.0
Gzt 42 100.0 100.0

4. B T ER AR E 22
K& licEk Horkh HRE T FHEE DL

AR PIEEREREREE 2 RES) 1 2.4 2.4 2.4
BURFEBF (B R E ) 6 14.3 14.3 16.7
BREEAMILRE &~ & 2 4.8 4.8 214
B~ BN
e TN - AeE%H) 16 38.1 38.1 59.5
HiAth 1 24 24 61.9
FFEE 16 38.1 38.1 100.0
Gzt 42 100.0 100.0

5. ST B AT A TR A B %A E)
KEo IR Horkh HRE T FEEDLEL

ESE I3 EITLLT 1 2.4 2.4 2.4
LK3EESETT 24 57.1 57.1 59.5
&) 5E=x 10 87T 1 2.4 2.4 61.9
A 16 38.1 38.1 100.0
Gzt 42 100.0 100.0
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6. JEE TAEBESR R (LIE N B BB ) o] 2 (BEEE)

K& licE Horkh HRE T FHEE DL
ESE BUNAHLEHH 3 7.1 7.1 7.1
Erg=nEe e 2 4.8 4.8 11.9
{8 Bt & A s 18 429 429 54.8
BRI 3 7.1 7.1 61.9
A 16 38.1 38.1 100.0
Gzt 42 100.0 100.0
7. A F A0S
KEo IR Horkh HRE T FEE DL
AR Bl 26 61.9 61.9 61.9
TS 16 38.1 38.1 100.0
QT 4 100.0 100.0
7.2 BEEEEN o FEHPTEN S ?
K& IR Horkh HRE T FEEDLE
ESE L 1 2.4 2.4 2.4
=20l 2 4.8 4.8 7.1
e 10 23.8 23.8 31.0
o 2 4.8 4.8 35.7
fCHR% 1 2.4 2.4 38.1
it 2 48 4.8 429
WA 1 2.4 2.4 45.2
=Rl 4 9.5 9.5 54.8
BkE 1 2.4 2.4 57.1
=] 1 2.4 2.4 59.5
FAR RS 1 2.4 2.4 61.9
A 16 38.1 38.1 100.0
Gt 4 100.0 100.0
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7.3 BEFESN - SHEEEISR R P H A

% [Epaszw AREatt | BREESEE
B3 RS £ 100.0 100.0 100.0
8. H AT LIFNA AR EEE R Y
% Eorth ARttt | BREESEE
B R 19 452 45.2 452
T 7 167 167 619
RS 16 38.1 38.1 100.0
dext 4 100.0 100.0

9.J H mi T B iy SR RE T B TR T EORAAHRIAZ EE Ryl 2

% Eorth AREatt | BREESEE
B IS 7 16.7 16.7 167
e 16 38.1 38.1 54.8
il 3 71 71 619
SRS 16 38.1 38.1 100.0
4 4 100.0 100.0
10. /535 H BT ARV R AG RS & Ry fa] 2
X = otk AREatt | BRESEE
B IR 6 143 143 143
W 11 262 26.2 405
il 7 16.7 16.7 57.1
T 2 48 48 619
SRS 16 38.1 38.1 100.0
e 4 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

REGT B [ERayan ARESE | BEEST

EEE EEHED 11 26.2 26.2 26.2
HEB 15 357 357 61.9
/RIS 16 38.1 38.1 100.0
Hast 42 100.0 100.0

2 BRI TAEN A B EEEE % ~ Fr ~ MU EAE 2 BEET| GERAE - AR Ryl 2
REGT B [ERayan ARESE | BREST

EEE IFEFE 11 262 26.2 26.2
Sy 11 262 26.2 524
il 1 2.4 2.4 54.8
e 3 7.1 7.1 61.9
FRUHIES 16 38.1 38.1 100.0
4 42 100.0 100.0

3SEAEEHE LU NI T By |, WA TAEARTER ? (185

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

£% 3 1)

REGT B Hortk HRE st BAEE L
By R 7 16.7 16.7 16.7
s 19 452 45 61.9
SRIEHES 16 38.1 38.1 100.0
Gzt ) 100.0 100.0
3.2 B[ KRR AR
REGT B Hortk HRE 5t BAEE SR
By R 14 333 333 333
oAt 12 286 28.6 61.9
REHES 16 38.1 38.1 100.0
Gt ) 100.0 100.0
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KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR AR 15 35.7 35.7 35.7
BEFE 11 262 26.2 61.9
RIS 16 38.1 38.1 100.0
Hst 42 100.0 100.0

KB otk ARttt | BREESEE
AR AR 14 333 333 333
BEE 12 28.6 28.6 61.9
RS 16 38.1 38.1 100.0
Hat 42 100.0 100.0
3.5 tLEEE
KB otk AREatt | BREESEE
AR AR 23 54.8 54.8 54.8
BEFE 3 7.1 7.1 61.9
RS 16 38.1 38.1 100.0
Hat 42 100.0 100.0

TETRCER otk ARE R ERERa) o
AR AR 25 59.5 59.5 59.5
B 1 24 24 61.9
RIS 16 38.1 38.1 100.0
Hat 42 100.0 100.0

KEIECE [Epaszw et | Bt

AR R 26 61.9 61.9 61.9
RS 16 38.1 38.1 100.0
Hst 42 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

TETRCER =R AREstt | BEEIEE
B Ak 24 57.1 57.1 57.1
BERE 2 4.8 4.8 61.9
IS 16 38.1 38.1 100.0
HEET 42 100.0 100.0
3.9 YEEVIF SRR B
TETRCER =R AEath | BEEIEE
B Ak 24 57.1 57.1 57.1
BERE 2 4.8 4.8 61.9
fREJFIEE 16 38.1 38.1 100.0
Hant 42 100.0 100.0
3.10 ZoAk
TETRCER =R AEsath | BEEIEE
R fEJFIES 42 100.0 100.0 100.0
4SRRI  » TR  BSFES TE B IR
72
TETRCER =R AREsth | BEEIEE
AR JFEHEY 5 119 119 119
HEFEBD 18 429 42.9 54.8
=il 3 7.1 7.1 61.9
fREIEE 16 38.1 38.1 100.0
4 42 100.0 100.0
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SIERE R T TIFEAETER RS EE S H > eI BIERES ?

KB Eorth ARt | BREESEE
AR H 12 28.6 28.6 28.6
E 14 333 333 61.9
RS 16 38.1 38.1 100.0
Hst 42 100.0 100.0

5.1EEA > EEEEHEH > 18T E RESERE AL ?

KB [ERaizw AREatt | BRESEE
AR B AR B (2 4 9.5 9.5 9.5
BIZRH 6 14.3 14.3 23.8
A e 1 24 24 26.2
At 1 24 24 28.6
/A 30 1.4 1.4 100.0
Hat 42 100.0 100.0

6.fBRENT » PR 72U HERAGR(EER ARV HIEIN - JEIN5RERE DU N HRLERE I

REMUF IE?
6.1 JF B EERE T
KB otk ARttt | BREESEE
B R 13 310 310 310
e 29 69.0 69.0 100.0
i £ 100.0 100.0
6.2 RHEERETT
KB oItk AREatt | BERESEE
B ORE 34 81.0 81.0 81.0
e 8 19.0 19.0 100.0
dezt 4 100.0 100.0
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6.3 ANFEE#RE

KB otk ARttt | BEREESEE
B ORE 28 66.7 66.7 66.7
it 14 3.3 3.3 100.0
dext 4 100.0 100.0
6.4 HR = 1ERE
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 31 738 738 738
it 1 262 26.2 100.0
dext 4 100.0 100.0
6.5 [ EMARE ST
KB otk ARttt | BREESEE
B R 77 64.3 64.3 64.3
e 15 35.7 35.7 100.0
dext 4 100.0 100.0
6.6 BHTAE
KB otk AREatt | BEREESEE
B ORE 36 85.7 85.7 85.7
i 6 143 143 100.0
dext 4 100.0 100.0
6.7 TARGCHE ~ BIERUIFHEBERE
KB otk ARttt | BERESEE
B ORE 39 92.9 9.9 9.9
e 3 71 7.1 100.0
dezt 4 100.0 100.0
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6.8 ERHY EHBE S

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR I 40 95.2 95.2 95.2
BEFE 2 4.8 4.8 100.0
Hst 42 100.0 100.0
6.9 FNGERES]
KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR R 36 85.7 85.7 85.7
BEFE 6 14.3 14.3 100.0
Hat 42 100.0 100.0
6.10 ELA
KB [Epaszw ARt | BREESEE
R I 42 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

RE BT H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 7 16.7 16.7 16.7
TR, 33 78.6 78.6 95.2
TR 2 4.8 4.8 100.0
yaz 42 100.0 100.0
1.2 TERIRTER 2 B EaRiE
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 12 28.6 28.6 28.6
TR, 28 66.7 66.7 95.2
TR 2 4.8 4.8 100.0
yaz 42 100.0 100.0
1.3 FEEIFTEE 2~ B & 2 HE
REYTLTE H5rEk HRE S EREE
B JEFEWE 7 16.7 16.7 16.7
TR, 32 76.2 76.2 92.9
TR 3 7.1 7.1 100.0
yaz 42 100.0 100.0
1.4 B ER i 2 BUEE &R
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEE TR 9 214 21.4 214
TR, 31 73.8 73.8 95.2
TR 2 4.8 4.8 100.0
qaz 42 100.0 100.0
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Sk /W) S/ 99 B S

NIEE Z Y
—E P18
———————— R P18y
" <10
SRSy
NS -, LAV AN/ |

[5—&0 BEFP]
LR R

KBTI [Epaizw ARE sttt | BREESEE
AR TAER(EREEEN) 17 94.4 94.4 94.4
T 1 5.6 5.6 100.0
A 18 100.0 100.0

L1 B TR B KATRE SRR Ryf] 7

KB [Epaszw et | BEfEot
R /A 18 100.0 100.0 100.0

KB [Epaszw et | BEfEot
AR SRS 18 100.0 100.0 100.0

1.3 Bl S S ?

KB [Epaszw AREstt | BEfEot
AR SRS 18 100.0 100.0 100.0

2. AT TIEZ?

KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR E 17 94.4 94.4 94.4
/A% 1 5.6 5.6 100.0
HEt 18 100.0 100.0
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2.1 BEESRRS - — AP RN GRIEHET)

KB otk AREatt | BREESEE
O 18 100.0 100.0 100.0
3R EER RS > BE G EERE AT ?
KB otk AREatt | BRESEE
B R 7 389 389 389
& 10 55.6 55.6 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
i 18 100.0 100.0
3.1 # % H g A T ERE?
KB oItk ARt | BREESEE
AR 13 1fE 3 16.7 16.7 16.7
492 15 TAE 3 16.7 167 3.3
493 13 TAE 1 5.6 5.6 389
RN 11 61.1 61.1 100.0
dext 18 100.0 100.0
3.2 A T EERYFEA ?
REOTCER oItk ARE sttt | BEFEESEE
B it 1 5.6 5.6 5.6
TAEEAPEM: R E M 1 5.6 5.6 11.1
A S AR 1 5.6 5.6 16.7
ERE \AERFTER SR & 2 11.1 11.1 27.8
EES P ENERR(E 2 1.1 1.1 389
RN 11 61.1 61.1 100.0
dezt 18 100.0 100.0
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4. 55 M R R E 22

K& olicE Horkh HRE T FEE DL
AR PIEEREREREEE PES) 2 11.1 11.1 11.1
BURFEBF (B R EEA) 1 5.6 5.6 16.7
BREEAMILRE &~ & 1 5.6 5.6 22
B~ BN
e TR (RN - AeE%H) 12 66.7 66.7 88.9
SEERR(EE (DRSS ERN-7(UN 1 5.6 5.6 94.4
A#s - AECHERR - 55)
A 1 5.6 5.6 100.0
Gt 18 100.0 100.0
5.sEMEEAEEH TIFEIA R Z DA EE)
K& oo Horkh HRE T FEE DL
B LK3EESETT 9 50.0 50.0 50.0
495 8= 10 T 7 389 389 88.9
4910 EZE 20 T 1 5.6 5.6 94.4
A 1 5.6 5.6 100.0
4zt 18 100.0 100.0
6. (A TAEMRCE AL (TIE NS IE) R 2 (BiE)
K& licE Horkh HRE T FEE DL
ESE Erg=nEe e 2 11.1 11.1 11.1
[EVNIS G an=il5 72 2 11.1 11.1 2.2
BRI 12 66.7 66.7 88.9
A 1 5.6 5.6 94.4
A 1 5.6 5.6 100.0
Gzt 18 100.0 100.0
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7. LEHEES

Horth ARESE | BREST
ESE Bl 88.9 88.9 88.9
B4 5.6 5.6 94.4
FRUHIAS 5.6 5.6 100.0
Hast 100.0 100.0
7.2 BN - FHEPTERIRSRTE ?
R [ERayan ARESE | BREST
ESE Al 2 11.1 11.1 11.1
=0 2 11.1 11.1 22.2
T 7 389 389 61.1
=5l 3 16.7 16.7 7.8
T 5.6 5.6 83.3
=Lt} 5.6 5.6 88.9
RIS 2 11.1 11.1 100.0
Hast 8 100.0 100.0
7.3 BEREEES| - SEEE RSB SR R IR o A H A/ B
Horth ARESE | BREST
EEED el 5.6 5.6 5.6
/RIS 94.4 94.4 100.0
Hast 100.0 100.0
8. H A TIERNE EEREIR 7
Horth ARESE | BREST
EEED RE 72.2 72.2 72.2
B 2.2 222 94.4
FRUHIAS 5.6 5.6 100.0
Hast 100.0 100.0
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9.J H Hi T B Y SR RE T B TR RTEORAAHRTAZ S Ryl 2

K& IR Horkh HRE T FEE DL
ESE IFEAE 8 44.4 44.4 44.4
HE 5 27.8 27.8 722
=y 3 16.7 16.7 88.9
& 1 5.6 5.6 94.4
TS 1 5.6 5.6 100.0
4 18 100.0 100.0

10.f83 H AT TAFRY S A TmE S el 2

KB Eorth ARttt | BREESEE
AR IR 1 5.6 5.6 5.6
. 11 61.1 61.1 06.7
ey 5 27.8 27.8 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
HaE 18 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KB [ERaizw ettt | BREESEE
R IFEAER 4 22.2 22.2 22.2
HEB 13 72.2 72.2 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
Het 18 100.0 100.0

2EHBTHY T EN B E e & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTRRE Ryfe] 2

TETRCER otk AR R ERERa)
AR FETFE 7 389 389 389
HaE 6 333 333 72.2
ey 4 222 222 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
Hes 18 100.0 100.0

3SEAEEHHE LU NI T By, WIRNIRAE TAFARTER) ? (1B > =

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

REGT B [ERayan ARESE | BREST
ESE Ak 2 11.1 11.1 11.1
e 15 83.3 83.3 94.4
RIS 1 5.6 5.6 100.0
Hast 18 100.0 100.0
3.2 EAL[E R R AR AR
REGT B [ERayen ARESE | BREST
ESE Ak 8 444 44.4 44.4
e 9 50.0 50.0 94.4
/RIS 1 5.6 5.6 100.0
Hast 18 100.0 100.0
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RIS [EPasz HRENtE | ERESt
PSR ik 10 55.6 55.6 55.6
W 7 38.9 38.9 944
IS 1 5.6 5.6 100.0
dEf 18 100.0 100.0
3ARANEREHE
R [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 10 55.6 55.6 55.6
e 7 38.9 38.9 944
IS 1 5.6 5.6 100.0
dE= 18 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
RS [EPar HRENE | ERESt
HX ik 17 94.4 94.4 94.4
IS 1 5.6 5.6 100.0
dEf 18 100.0 100.0
3.6 GBS 2Y
R [EPar HRENE | ERESt
B ik 17 94.4 94.4 94.4
IS 1 5.6 5.6 100.0
dE=tf 18 100.0 100.0
3.7 S HEEAS R EE)
R [EPar HRENE | ERESt
HX ik 17 94.4 94.4 94.4
IS 1 5.6 5.6 100.0
dE= 18 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

KB otk ARttt | BREESEE
B R 17 94.4 94.4 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
i 18 100.0 100.0
3.9 EAEMTEEE B
KB otk ARttt | BEREESEE
B ORE 14 718 718 718
e 3 167 167 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
dext 18 100.0 100.0
3.10 HAthsll ok
KB otk AREatt | BRESEE
BRI 18 100.0 100.0 100.0

ARG REEEGTHIR - BTG ERE - BB L EmE AR iR R

KB oItk ARE R PR
B IFEAER 4 22.2 22.2 22.2
AR 5 27.8 27.8 50.0
ey 7 389 389 88.9
HER 1 5.6 5.6 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
Hst 18 100.0 100.0
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SIERE R T TIFEAETER RS EE S H > eI BIERES ?

TETRCER otk ARE R ERERa)
AR H 7 389 389 389
E 10 55.6 55.6 94.4
RS 1 5.6 5.6 100.0
Hst 18 100.0 100.0

5.1EEA > EEEEHEH > 18T E RESERE AL ?

K& licE Horkh HRE T FEE DL
B B R HEE 1 5.6 5.6 5.6
HHEAE(E 1 56 5.6 11.1
BIREH 1 5.6 5.6 16.7
HiAth 4 22 22 38.9
A 11 61.1 61.1 100.0
Gt 18 100.0 100.0

6.fBRENT » PR 72U HERAGR(EER ARV HIEIN - JEIN5RERE DU N HRLERE I

REMUF IE?
6.1 JF B EERE T
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 7 389 389 389
i 1 61.1 61.1 100.0
i 18 100.0 100.0
6.2 RHEERETT
KB oItk AREatt | BERESEE
B ORE 14 718 718 718
iz 4 22 2.2 100.0
dezt 18 100.0 100.0
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6.3 ANFEE#RE

KB otk ARt | BREESEE
B RE 9 500 500 50.0
e 9 500 50.0 100.0
dezt 18 100.0 100.0
6.4 HR = 1ERE
KB otk ARttt | BEREESEE
B ORE 9 500 500 50.0
e 9 500 50.0 100.0
dezt 18 100.0 100.0
6.5 [ RE M ARE ST
KB otk ARt | BREESEE
B R 13 722 722 722
e 5 278 278 100.0
dext 18 100.0 100.0
6.6 BHTAE
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 16 88.9 88.9 88.9
iz 2 1.1 1.1 100.0
dezt 18 100.0 100.0
6.7 TARGCHE ~ BIERU I EBERE
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 14 718 718 718
iz 4 22 2.2 100.0
dezt 18 100.0 100.0
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6.8 ERHY EHBE S

KB [Epaszw AREstt | Bt
AR I 15 83.3 83.3 83.3
B 3 16.7 16.7 100.0
Hst 18 100.0 100.0
6.9 FNGERES]
KB [Epaszw et | BEfEote
AR I 18 100.0 100.0 100.0
6.10 ELA
KB [Epaszw et | BEfEote
R I 18 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

RE BT H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 3 16.7 16.7 16.7
TR, 15 83.3 83.3 100.0
qaz 18 100.0 100.0
1.2 TERIRTER 2 B EaRiE
RE B H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 3 16.7 16.7 16.7
TR, 15 83.3 83.3 100.0
yaz 18 100.0 100.0
1.3 {ERHR AR Al 2 B
REYTLTF H5rEk HRE S EREE
B JEEWE 3 16.7 16.7 16.7
TR, 14 77.8 77.8 94.4
TR 1 5.6 5.6 100.0
yaz 18 100.0 100.0
1.4 B ER i 2 BUEE &R
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEE TR 2 11.1 11.1 11.1
TR, 16 88.9 88.9 100.0
yaz 18 100.0 100.0
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A ) - -
.:E /;25 l@)‘ ;x ga __.E \E‘;E; "

ERL TR RBTIHFREARLHE

ZIN

B— A o
i . O I
4= ¥ . A2
B Sk
B0 A
we . < U

(&0 BEEER]

135 M EHY &R IL?

x| Eoth | AXESt | FHESt
(EESY TAE(EREEEN) 3 100.0 100.0
L1 B TR SR ATRE SR Sl 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR HEE 8 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAEZ AR T AR 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SRS 8 100.0 100.0 100.0
1.3 SRR > AR S 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SHEE 8 100.0 100.0 100.0
2. MR TAER?
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR X 8 100.0 100.0 100.0
2.1 BEFERR > — A SN GRERET)
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR HEE 8 100.0 100.0 100.0

&4




KEIECE [Epaszw et | BfEot

AR = 3 375 37.5 37.5
s 5 62.5 62.5 100.0
Hat 8 100.0 100.0

3.1 & H s TAEE

KB [ERaizw AREatt | BREESEE
AR K1 TAE 3 375 37.5 37.5
RS 5 62.5 62.5 100.0
Hat 8 100.0 100.0

3.2 A TAF EEAVIRN 2

KBTI [ERaszw AREatt | BRESEE
R Al 1 12.5 12.5 12.5
TAEEAPEM: X E M 1 12.5 12,5 250
BT N\ LR 1 12.5 12.5 37.5
RS 5 62.5 62.5 100.0
Hant 8 100.0 100.0

4. 55 M R R E 22

REUTTCER [ERaizw et | BEfEot
AR BURFETFI(RFEBCEEN) 2 250 25.0 25.0
EREBEANIIRE 5t & 1 12,5 12,5 315
B~ BN
IFERIERCERR - A28 H) 5 62.5 62.5 100.0
HEE 8 100.0 100.0

5. FHEHATFHIE A TERBRAR/Z DAEHE)

KB [ERaizw AREstE | BfEot
R &3 EE S ET 8 100.0 100.0 100.0
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6. JEE TAEBESR R (LIE N B BB ) o] 2 (BEEE)

REUTCER otk ettt | BRESEE
AR TTHH L 1 12.5 12.5 12.5
TELA R SRR 7 87.5 87.5 100.0
i 8 100.0 100.0
7. iR
KB otk ARttt | BREESEE
= 8 100.0 100.0 100.0
7.2 BRI - SEREFTAERRTE ?
KB otk ARttt | BREESEE
AR Ea(w 1 12.5 12.5 12.5
i 4 50.0 50.0 62.5
T 1 125 125 75.0
i 1 125 125 87.5
T 1 125 125 100.0
4 8 100.0 100.0
7.3 BEFESN - SHEEEISR R I H A
KB otk ARttt | BREESEE
e T s 8 100.0 100.0 100.0
BILHAI LIENE » O T BEHEEE ?
KB otk ARttt | BREESEE
B B 6 75.0 75.0 75.0
T 2 25.0 25.0 100.0
i 8 100.0 100.0
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9.J H Hi T B Y SR RE T B TR RTEORAAHRTAZ S Ryl 2

KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR IFERE 6 75.0 75.0 75.0
GE= 2 25.0 250 100.0
HEt 8 100.0 100.0

10. 783 H AT TAFRY S AT E S el 2

KE IR Horkh HRE T FEE DL
ESE FEE R 1 12,5 12,5 12,5
R 6 75.0 75.0 87.5
=y 1 12.5 12.5 100.0
4zt 8 100.0 100.0

&7



[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KB [ERaizw ettt | BREESEE
AR IFEAER 4 50.0 50.0 50.0
HEB 4 50.0 50.0 100.0
HE 8 100.0 100.0

2EHBTHY T EN B E e & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTRRE Ryfe] 2

KB Eorth ettt | BREESEE
AR IFEAE 4 50.0 50.0 50.0
GE= 4 50.0 50.0 100.0
HEt 8 100.0 100.0

l¢

3SEAEEHHE LU NI T By, WA TAEARTER ? (18
3.1 A ~ RIRE Y

KB otk ARttt | BERESEE
R s 8 100.0 100.0 100.0
3.2 T [A)EE K 2 Rl AR
KB oItk ARt | BREESEE
B ORE 3 375 375 315
e 5 62.5 62.5 100.0
dext 8 100.0 100.0
33 NS HERE
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 4 500 500 50.0
e 4 500 50.0 100.0
dezt 8 100.0 100.0
34 BIMEFEE
KB oItk AREatt | BREESEE
B ORE 6 75.0 75.0 75.0
it 2 25.0 25.0 100.0
dext 8 100.0 100.0
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3.5 HENEE)

KETCR [ERa)e Aot | BEEESEE
AR A3 8 100.0 100.0 100.0
3.6 R
KETCR [ERa)e ARt | BB
AR EN:S 7 87.5 87.5 87.5
HEE 1 12.5 12.5 100.0
HET 8 100.0 100.0
37 SEBIRACED
KETCFR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR A3 8 100.0 100.0 100.0
3.8 ETIFS - RIS
KETCFR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR A3 8 100.0 100.0 100.0
3.9 S FERF A S RBE
KETCR [ERaie ARt | BEEESEE
AR EN:S 7 87.5 87.5 87.5
i 1 12.5 12.5 100.0
HaET 8 100.0 100.0
3.10 Hfl
KETCR [ERa)e ARt | BB
AR REE 100.0 100.0 100.0

&9




dFE R o BIESHER AR - BB L E RS AR BIEE Ry

fa ?
KE IR Horkh HRE T FEEDLE
B IFEAED 4 50.0 50.0 50.0
HEHE 3 37.5 37.5 87.5
REEY 1 12,5 12,5 100.0
QT 8 100.0 100.0

SSERE R T TIF B AETER RS EE S H > 1eTH BRI ?

KB [Epaszw ARttt | BRESEE
AR H 4 50.0 50.0 50.0
2 4 50.0 50.0 100.0
Hat 8 100.0 100.0

5.1EEA > EEEEHEH > 187 E RESERE AL ?

KB [ERaizw ettt | BRESEE
AR BN R H RS 2 250 25.0 25.0
BIZRE 1 12.5 12.5 37.5
S T e 1 12.5 12.5 50.0
RS 4 50.0 50.0 100.0
HEt 8 100.0 100.0

6. JERATENT - bR T AR LR 2V ER)SIL - FENIsREEA DU HEEERE T4

REMUF TIE?
6.1 JAiEREERE
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 3 375 375 315
e 5 62.5 62.5 100.0
dext 8 100.0 100.0
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6.2 FrEE R
R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 7 87.5 87.5 87.5
HEFE 1 12.5 12.5 100.0
dEf 8 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R 5L mEstt | gmEatt
PSR ik 6 75.0 75.0 75.0
HEfE 2 25.0 25.0 100.0
dEf 8 100.0 100.0
6.4 BX&1FRE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 5 62.5 62.5 62.5
e 3 37.5 37.5 100.0
dEf 8 100.0 100.0
6.5 MREfE L EE ]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 2 25.0 25.0 25.0
e 6 75.0 75.0 100.0
dEt 8 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 8 100.0 100.0 100.0
6.7 TIE4CE ~ ETRU B AE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 6 75.0 75.0 75.0
HEfE 2 25.0 25.0 100.0
dEf 8 100.0 100.0
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6.8 ERHY EHBE S

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR I 6 75.0 75.0 75.0
BEFE 2 25.0 250 100.0
Hst 8 100.0 100.0
6.9 FNGERES]
KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR R 7 87.5 87.5 87.5
BEFE 1 12.5 12.5 100.0
Hat 8 100.0 100.0
6.10 ELA
KB [Epaszw ARt | BREESEE
R I 8 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

KB otk AREatt | BREESEE
B e 4 500 500 50.0
W 4 500 50.0 100.0
i 8 100.0 100.0
1.2 fERIR AT 2 SRR
KB otk AREatt | BREESEE
B e 4 500 500 50.0
W 4 500 50.0 100.0
i 8 100.0 100.0
L3 fERMSATEE Z Rl 2Bk
KB oItk AREstE | BEESE
Z=F QN 47 4 500 50.0 50.0
W 4 500 50.0 100.0
i 8 100.0 100.0
1.4 BRIt 2 B2 E R
KB otk ARt | BREESEE
B e 4 500 500 50.0
W 4 500 50.0 100.0
GEET 8 100.0 100.0
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’E?% E’.Jx :j‘a _..§§E |

W

VB B F0 AT AR £ 3E
——EhkcREE 4
I v A = J Z
[E—E7 BEFEF]
LEE RS SE AR ?
RETELR Hortk HRE 5k EX (=R
EEE TAFF(EBEEEN) 3 75.0 75.0 75.0
BIHE AR TEHAT TAEE R E R 1 25.0 25.0 100.0
BRBEH)
4G 4 100.0 100.0
L1 RS TIEF > KA Re A Ry 2
REGTBCER Hortk HRE 5t BAEE SR
B HIEE 4 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAEZ A BF R TAE 2
REGT B Hortk HRE st BAEE L
B IS 4 100.0 100.0 100.0
1.3 BRSBTS = at ?
REGT B Hortk HRE 5t BAEE SR
B IR 4 100.0 100.0 100.0
2GR TAEZ?
REGT B Hortk HRE st BAEE L
B 2 3 75.0 75.0 75.0
IR 1 25.0 25.0 100.0
4G 4 100.0 100.0
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2.1 BEESRRS - — AP RN GRIEHET)

syoier | st | AmEst | SEEst
AR SRS 100.0 100.0 100.0
BSEMEEMREERES » Th GEHERANE ?
syoier | st | AmEst | SEEst
AR = 25.0 250 250
S 50.0 50.0 75.0
RS 25.0 250 100.0
Hes 100.0 100.0
3.1 % H R TAERE?
syoier | ot | AmEst | SEEst
AR N1 TR 1 250 250 250
RS 3 75.0 75.0 100.0
Hst 4 100.0 100.0
3.2 G TAF E BRI 2
agolit | Este | AmEst | SsEst
AR A B E TAREE b 1 250 25.0 25.0
RS 3 75.0 75.0 100.0
Hat 4 100.0 100.0
4G TR AR I E 2 ?
Jgoiig | Eott | emEst | BEESE
HA SR AR %) 1 250 250 250
BURFEFI(RFEBCEEN) 1 250 25.0 50.0
BRI - B2ED) 1 250 250 750
RS 1 25.0 25.0 100.0
Hat 4 100.0 100.0
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S.FEMEHATFHIE A TERBRARZ DAEHE)

REOTCER =Ry ettt | BERESEE
B WI3EESET 2 500 50.0 50.0
4710 #5720 7T 1 25.0 25.0 75.0
AL 1 25.0 25.0 100.0
dext 4 100.0 100.0
6. SEIRAE ARSI (TAE N E BB M) Rl 7 (B8)
KBTI oItk AREatt | BRESEE
BR EE ORI 2 500 50.0 50.0
BRI 1 25.0 25.0 75.0
RN 1 25.0 25.0 100.0
dext 4 100.0 100.0
7. iR
[Epaszw AREatt | BRESEE
B ER 3 75.0 75.0 75.0
RN 1 25.0 25.0 100.0
dext 4 100.0 100.0
7.2 BRI - SBREFTAERRTE ?
Eorth AREatt | BRESEE
B 3 75.0 75.0 75.0
RN 1 25.0 25.0 100.0
dezt 4 100.0 100.0
7.3 BEFESN - SHEEEISR R I H A
K otk ARttt | BREESEE
e T s 4 100.0 100.0 100.0
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BIEHAI LIENE @ O T BEHEEE ?
KB otk AREatt | BREESEE
B B 2 500 500 50.0
T 1 25.0 25.0 75.0
RS 1 25.0 25.0 100.0
dezt 4 100.0 100.0
9. J& HATFT B Ay SR RE 1B TR P2 KA A2 R Ry fel 2
KB otk ARttt | BREESEE
Y RS 2 500 500 50.0
e 1 250 25.0 75.0
RS 1 25.0 25.0 100.0
dext 4 100.0 100.0
10. 743 H AT CAERY B AGmME S Rl 2
KB otk AREatt | BREESEE
N WS 3 75.0 75.0 75.0
RS 1 25.0 25.0 100.0
dext 4 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KREIECE Eorth AREstt | BEfEott

AR HEB 3 75.0 75.0 75.0
RS 1 25.0 250 100.0
Hst 4 100.0 100.0

2EHBTHY T EN B E e & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTRRE Ryfe] 2

KB Eorth ettt | BREESEE
AR IFEAE 1 25.0 25.0 25.0
GE= 1 25.0 25.0 50.0
ey 1 25.0 25.0 75.0
RS 1 25.0 25.0 100.0
A 4 100.0 100.0

3SCAEEHHE LU N T By, WIRNIRAE TAEARATERD ? (1R > £% 3 1)
3.1 A ~ RIRE Y

l¢

KB otk ARttt | BREESEE
B R 3 750 750 750
RIS 1 250 250 100.0
e 4 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K 2 Rl AR
KB otk AREatt | BREESEE
LTS 1 250 250 25.0
i 2 50.0 50.0 750
RIS 1 250 250 100.0
st 4 100.0 100.0
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33 NS HERE

[Epes HRENtE | ERESt
PSR ik 50.0 50.0 50.0
HEFE 25.0 25.0 75.0
IS 25.0 25.0 100.0
dEf 100.0 100.0
3ARANEREHE
[Epes HRENE | ERESt
PSR ik 75.0 75.0 75.0
IS 25.0 25.0 100.0
dE= 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
[Epes HRENE | ERESt
PSR ik 75.0 75.0 75.0
IS 25.0 25.0 100.0
dEt 100.0 100.0
3.6 GBS 2Y
[Epes HRENE | ERESt
PSR ik 75.0 75.0 75.0
IS 25.0 25.0 100.0
dE= 100.0 100.0
3.7 SBR[ AS
[Epes HRENE | ERESt
PSR ik 75.0 75.0 75.0
IS 25.0 25.0 100.0
dE= 100.0 100.0
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8 B LR ~ Heise

j

KB otk ARttt | BREESEE
B RE 3 75.0 75.0 75.0
RN 1 25.0 25.0 100.0
i 4 100.0 100.0
3.9 EAEMTEEE B
KB otk ARttt | BEREESEE
B ORE 2 500 50.0 50.0
it 1 25.0 25.0 750
RN 1 25.0 25.0 100.0
dext 4 100.0 100.0
3.10 HAthsll ok
KB otk AREatt | BRESEE
e T s 4 100.0 100.0 100.0
ARG REEEGTHIR - BTG ERE - BB L EmE AR iR R
fa] ?
KB oItk ettt | BREESEE
AR JERAED 1 25.0 25.0 25.0
HEHE) 1 25.0 25.0 500
il 1 25.0 25.0 75.0
RN 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0
SSIERG R T TIFEAETER RS EE S H > 1eTT BRI ?
KB otk AREatt | BRESEE
B A 1 25.0 25.0 25.0
E 2 500 500 75.0
RN 1 25.0 25.0 100.0
dezt 4 100.0 100.0
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5.1EEA > EEENHH - 127 A REEETI AL ?

REUTCER [ERaizw et | BEREott
AR BN R H RS 1 250 25.0 25.0
RS 3 75.0 75.0 100.0
Hant 4 100.0 100.0

6.JBRENT » PR T U HERAGR(EER AWV HIEIN - JEIN5RERE DU N HRLERE 1A

AESUT TAE?
6.1 JE R IERE
Kok | matk | ARESH | BRESE
EEES R 25.0 250 25.0
P 75.0 75.0 100.0
e 100.0 100.0
6.2 FHREERET]
Kok | motk | ARESH | BEESE
EEES R 75.0 75.0 75.0
B 250 250 100.0
HET 100.0 100.0
6.3 NFXEEhRE
Kok | matk | ARESH | BEESE
EEES R 25.0 250 25.0
P 75.0 75.0 100.0
HET 100.0 100.0
6.4 M & 1FRE
Kok | motk | ARESH | BEESE
(EESY AR 100.0 100.0 100.0
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R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 3 75.0 75.0 75.0
HEFE 1 25.0 25.0 100.0
dEf 4 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 4 100.0 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 2 50.0 50.0 50.0
e 2 50.0 50.0 100.0
dE= 4 100.0 100.0
6.8 el BHY EA AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 4 100.0 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 4 100.0 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE muEstt | gmEatt
PSR ik 4 100.0 100.0 100.0
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[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

L1 SRR RS EHE

KB otk AREatt | BREESEE
B e 1 25.0 25.0 25.0
W 2 500 50.0 75.0
i 1 25.0 25.0 100.0
i 4 100.0 100.0
1.2 fERIR AR 2 SRR
KB otk AREatt | BREESEE
B e 3 75.0 75.0 75.0
W 1 25.0 25.0 100.0
i 4 100.0 100.0
L3 fERMSATEE Z Rl 2Bk
KB oItk AREstE | BEESE
Z=F QN 47 2 500 50.0 50.0
W 2 500 50.0 100.0
i 4 100.0 100.0
1.4 BRIt 2 B2 E R
KB otk ARt | BREESEE
B e 1 25.0 25.0 25.0
W 2 500 50.0 75.0
i 1 25.0 25.0 100.0
i 4 100.0 100.0
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2. AT TAER?
1. 20%
[ 250 - —18F98Y /INEF (R DL P B E )

BRIEPERERES > BEEEEIENT ?
(2
[(R.&

3.1 % H s TOERED
(149 13 TAF

(24923 TAF

[ 34935 LIE

(4494 (5 TAF

5.4y 5 (0 AELLE

3.2 AT (EEHAYRN ?

[ TRt R 5 (%

[ R.TfrfeE

[ B.IEEAPEM R H EM

[ E R AEA RS

s AT RS

(6. L& N\ BLBREE ST =

17 BRE AR P ER S SRR &
[ BEFRREERS

[ 19. ", RAEA A LAF &b

(0.5 ERZE
(1.HE

4 AR TR S 2

(. AEEERECENEEMES)
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